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1) Resposta: (E) El sobrepeso y la obesidad son los Gnicos factores que se asocian con el aumento
de la mortalidad.

Para acertar essa questdo de compreensdo, o candidato devera ser capaz de identificar que a Unica
informacao falsa é a E. Sobrepeso e obesidade ndo séo os Unicos fatores de mortalidade.

2) Resposta: (C) existe desigual acceso a los alimentos.
Para acertar essa questédo de compreensdao, o candidato devera ser capaz de identificar que a opgéo C é a
gue se refere a desigualdade que existe na distribuicdo dos alimentos entre os paises ricos e os pobres.

3) Resposta: (A)

(A) mientras (linea 25) entonces

Para acertar essa questao, o candidato devera saber que o advérbio “mientras” indica duas ou mais acdes
gue ocorrem ao mesmo tempo e que o advérbio “entonces” significa naquele tempo, ou naquela ocasiao,
ndo havendo correspondéncia semantica entre ambos. As demais alternativas estédo corretas.

4) Resposta: (B) reivindicar la gordura como un mal necesario.
Para acertar essa questdo de compreensédo, o candidato devera ser capaz de reconhecer a Unica opgao
que nao podemos considerar boa dentro de um planeta sustentavel.

5) Resposta: (A) acierto.
Para responder essa pergunta de vocabulario, o candidato deve reconhecer que o significado da palavra

“acierto” é a escolha de uma solugéo correta entre varias possibilidades. O texto fala que € um absurdo que
alguns morrem de fome e outros de desnutrig&o.

6) Resposta: (C) el elemento clave del asunto.
Para acertar essa questdo, o candidato devera saber que em espanhol a expressédo “de fondo” significa
uma parte principal ou essencial de algo. As outras op¢des ndo tém rela¢cdo com a expressao sublinhada.

7) Resposta: (D) la falta de escripulos de algunos segmentos del mercado.

Para acertar essa questdo de compreensédo, o candidato devera ser capaz de reconhecer essa conclusédo
como um desabafo do autor sobre a indiferenca das politicas econdmicas. As outras alternativas nao
identificam totalmente a idéia de denuncia inescrupulosa, desonesta.

8) Resposta: (E) Hay mas obesos en los paises pobres.
Para acertar essa questdo de compreenséo, o candidato devera ser capaz de reconhecer essa opgdo como
errada. O texto afirma que os paises ricos sdo 0os mais gordos.

9) Resposta: (B) desechada

O candidato deve reconhecer que o significado da palavra “desechada” equivale a jogar fora uma coisa
inatil. O texto diz que muitos alimentos sdo descartados, jogados ao lixo. As demais opc¢des ndo tém
significado idéntico ou muito semelhante.

10) Resposta: (C) la Escuela de Higiene y Medicina Tropical de Londres.
E a instituicdo que realizou o estudo sobre obesidade.
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ATENCAO: GABARITO ALTERADO

11) Resposta: (A) 10 maneiras
Entdo podemos ter 4 casquinhas com duas bolas de sorvete com o mesmo sabor, e C4y2 = 6 casquinhas

com sabores diferentes. Logo temos 10 maneiras diferentes de escolher casquinhas com duas bolas de
sorvete.

12) Resposta: (B) x = 450000 e y = 550000
Temos 1,1x =4950001logo x = 450000 , também sabemos que 0,9y = 495000 logo Yy = 550000 .

X
13) Resposta: (D) y = —E +7

5(c-4
Da area obtemos o valor de c, temos que %= 25, logo ¢=14. Sabendo disto, encontramos a

4da+b=5
equacéo da reta, utilizando os pontos disponiveis. Resolvendo o sistema {14 b-0 obtemos a equacéo
a+b=
X
=——+7.
y 2
14) Resposta: (D) 180/7
A h 4+7/2 15 - 15x12 180
Por semelhanca de tridngulos, temos — = ——-— ="— entdo h= =—
12 7/ 2 7 7 7

15) Resposta: (E) x =0 ou x =1/2
Como queremos f (X) = g(X), a equagéo a ser resolvida é 1+2x° = x+1. Obtemos X(2x—1)=0e,
portanto, ou X = 0 ou x =1/2.

16) Resposta: (E) -9

/=27 x3/(-3)? = -3x3=-9

17) Resposta: (B) 2
A distancia entre os pontos A e B é 2. Como o triangulo é equilatero, a distancia entre A e C também é 2.
18) Resposta: (E) {0,1,2,3}

A equacdo X° —3x =0 (grafico abaixo) possui raizes 0 e 3, como se quer X’ —3x<0, conjunto das

solucdes inteiras é {0,1,2,3}.
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19) Resposta: (C) 0,25

11 1
A probabilidade pedida é —x—=—=0,25.
2 2 4
20) Resposta: (E) 16
Como a sequéncia representa uma progressao geométrica, sabemos que 5:ng, logo —_§ e,
portanto, Xy =16. 2 Xy y



